
Κλαδική Υγείας ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Όλοι στο πλευρό των μαχόμενων υγειονομικών του
Νοσοκομείου Ερυθρός Σταυρός στην Αθήνα!

ΚΑΤΩ Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στον Ερυθρό Σταυρό αυτές τις μέρες συμπυκνώνεται όλη η τραγικά αποτυχημένη κυβερνητική πολιτική
στη διαχείριση της πανδημίας. Μετατρέπουν σε μια νύχτα ένα από τα μεγαλύτερα κεντρικά νοσοκομεία
της Αθήνας σε δομή μιας νόσου, εκτινάσσοντας τη λοιπή νοσηρότητα στα ύψη, αφήνοντας χιλιάδες
χρόνιους ασθενείς στο έλεος (όπως καταγγέλλουν τα σωματεία των διαβητικών).

Και το κυριότερο, νοσηλεύει πάνω από 400 ασθενείς covid, ΧΩΡΙΣ πνευμονολόγο(!) και με ελάχιστους
ειδικευμένους παθολόγους. Είναι χαρακτηριστικό της τραγικής κατάστασης το γεγονός πως ΕΝΑΣ ειδικός
παθολόγος εφημερεύει για εκατοντάδες βαριά ασθενείς συνεπικουρούμενος από γιατρούς άλλων
ειδικοτήτων που καταβάλλουν ηρωικές προσπάθειες να σώσουν ασθενείς.

Και όλα αυτά δίπλα σε διασωληνωμένους ασθενείς εκτός ΜΕΘ να καταδεικνύουν τη δολοφονική
πολιτική της κυβέρνησης καθώς δείχνουν περίτρανα πόσοι θάνατοι θα μπορούσαν να αποφευχθούν… Το
τραγικό περιστατικό στο ίδιο νοσοκομείο με το θάνατο του ασθενούς μετά την αποσύνδεση του από τον
προσωρινό αναπνευστήρα αποτελεί θλιβερή επιβεβαίωση των παραπάνω.

Η κυβέρνηση όμως έχει απέναντι τους μαχόμενους υγειονομικούς που μαζί με την ηρωική τους μάχη
καταγγέλλουν την πολιτική της απαιτώντας άμεσα μέτρα στήριξης του ΕΣΥ που αποτελεί τη μόνη
λύση για να σωθεί ο λαός.

Καταγγέλλουν τον άκρατο κυβερνητικό αυταρχισμό που δεν διστάζει ακόμα και τώρα σε αυτές τις
τραγικές συνθήκες να απολύει γιατρούς όπως τον Κώστα Καταραχιά, πρόεδρο του σωματείου
εργαζόμενων στον Άγιο Σάββα. Η επιστροφή του στο ΕΣΥ αποτελεί δικαίωση των αγώνων που
αναπτύχθηκαν ενώ στις 25/5 θα συνεχιστεί η μάχη στα δικαστήρια για τα ασφαλιστικά μέτρα που έχουν
κατατεθεί κατά της απόλυσης.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ!



ΜΑΖΙΚΕΣ ΜΟΝΙΜΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΕΣΥ, ΕΝΤΑΞΗ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ
ΑΝΘΥΓΕΙΝΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ!

ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΡΑ!

ΚΛΑΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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